



Občasník obce Dlouhý Újezd

III/2020

29. leden 2020

WWW: <http://www.dlouhyujezd.cz>

E-mail: obcasnik@dlouhyujezd.cz



Obecní úřad informuje

V poslední době došlo ke komplikacím na vodovodním řadu, které způsobily omezení či výpadky dodávek pitné vody. Problémy se objevily náhodou během dokončování prací na opravě sběrné jímky. Tato oprava byla spolufinancována Plzeňským krajem a jejím účelem bylo omezení ztrát podzemní vody z prameniště. Měření před, v průběhu a po dokončení ukázala, že ztráty byly minimalizovány. Vydatnost pramene je v poslední době stabilně 0,8 l/s (mění se výrazně s ročním obdobím).

Sledování průtoků do a z vodojemu pak ukázalo zvyšující se spotřebu pitné vody a pravděpodobný výskyt poruch. Při pátrání po poruchách došlo postupně k opravě tří různých úniků, které byly způsobeny převážně použitím méně kvalitního materiálu a nevhodným pracovním postupem při realizaci. V současné době by tak měl být vodovodní řad bez větších poruch (v rámci rozlišení sledovaných průtoků) a vodojem je již plný. Nicméně vzhledem ke stavu řadu lze očekávat častější výskyt poruch.

Děkujeme proto všem občanům za pochopení při řešení havárii na vodovodním řadu a také všem, kteří se podíleli na řešení nastalé situace.

V rámci obnovy vodovodní infrastruktury a předcházení výpadků kvůli zhoršujícím se klimatickým poměrům bude po opravě sběrné jímky následovat modernizace vodojemu a hlavního přivaděče do obce, následně pak obnova dosud nevyužívané sběrné jímky č. 2. Součástí prevence poruch byla také montáž vodoměrů s dálkovým odečtem s vysokým rozlišením ve vodojemu.



Stane se...

- 15.2.2020 - **Dětský maškarní bál**
v sobotu od 15 hodin v KD
- 22.2.2020 - **Maškarní bál**
SDH Dlouhý Újezd Vás zve v sobotu od 20 hodin do KD,
k tanci a poslechu hrají Los Pavlínos, vstupné 200 Kč
- 06.6.2020 - **Dětský den**
v sobotu od 10 hodin na fotbalovém hřišti
- 29.8.2020 - **Újezdské kolečko**
v sobotu od 14 hodin u hasičské zbrojnice

Prosba o pomoc s dokumentací historie naší obce

Prosíme občany, jejich rodiny, příbuzné či známé, zda by v případě, že vlastní cokoliv, co by mohlo pomoci s dokumentací historie (i nedávné) Dlouhého Újezda (starší fotografie, dokumenty, předměty), zda by toto mohli zapůjčit obecnímu úřadu k okopírování. V každém případě prosíme, nevyhazujte staré fotografie, které Vám nic neříkají, ostatním by totiž mohly.

Pokud potkáte ve vsi či u Vás zazvoní dřívější obyvatelé či jejich příbuzní (zpravidla německy hovořící), budeme velice vděční, vyžádáte-li si od nich kontakt nebo ještě lépe informujete-li okamžitě obecní úřad. Děkujeme.